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'Ώρα να επιλέξετε ένα ζιζανιοκτόνο για την
ελαιοκράμβη'
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Εμπιστευτείτε ξανά το Galera™ Super - Το ευρύτερου φάσματος ζιζανιοκτόνο κατά ευρύφυλλων ζιζανίων σε

καλλιέργειες ελαιοκράμβης μετά την εμφάνισή τους

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Λόγω της φυσιολογικής υγρασίας του εδάφους και των σχετικά θερμών μηνών Οκτωβρίου, Νοεμβρίου και

Δεκεμβρίου του 2020, οι καλλιέργειες ελαιοκράμβης σε όλη τη χώρα βρίσκονται γενικά στο βέλτιστο στάδιο για

διαχείμαση. Λόγω της παρατεταμένης περιόδου βλάστησης κατά τους εν λόγω μήνες, τα ζιζάνια έχουν επίσης



електронно списание за растителна защита
семена, торове и земеделие

ISSN 2815-522X

2 / 3

προχωρήσει στην ανάπτυξή τους, γεγονός που συνεπάγεται νωρίτερη εφαρμογή ζιζανιοκτόνων την άνοιξη,

προκειμένου να απαλλαγούν οι καλλιέργειες από τον ανταγωνισμό με τα ζιζάνια.

Το Galera™ Super είναι το ευρύτερου φάσματος ζιζανιοκτόνο κατά ευρύφυλλων ζιζανίων σε ελαιοκράμβη μετά

την εμφάνισή τους, που ελέγχει αποτελεσματικά ακόμη και τα πιο επίμονα ευρύφυλλα ζιζάνια. 

Το Galera™ Super περιέχει τρεις ενεργές ουσίες από τρεις διαφορετικές χημικές ομάδες, οι οποίες έχουν

αμοιβαία συμπληρωματική δράση. Εφαρμόζεται από το δεύτερο αληθινό φύλλο έως εννέα ή περισσότερους

διαμορφωμένους μεσοβλαστικούς κόμβους, BBCH 12-39, τόσο την άνοιξη όσο και το φθινόπωρο παρουσία

ζιζανίων. Για τη βέλτιστη απόδοσή του απαιτείται ελάχιστη θερμοκρασία 8°C – 10°C.

Όταν εφαρμόζεται σε δόση 25 ml/στρ με όγκο ψεκασμού 10-40 λ/στρ σε ελαιοκράμβη, το Galera™ Super

παρέχει εξαιρετικό έλεγχο του αγριοβαμβακιού, της χαμομήλιας, του αγριογαζάνου, της περικοκλάδας, της

πολυγόνατου, του αμάρανθου, του λευκού χηνοπόδαρου, του στρύχνου, του μοσχοστερίας, του νεκρή κονίτσας,

του αγριοπαπαρούνας, του γαλιού, του αγριογαζάνου με το γάλα, του βερόνικας, του βιολέτα,  της νεκρή

κονίτσας, της αγριοπαπαρούνας, της καψέλλας, του εθελοντικού ηλιοτρόπιου, κ.λπ. Χάρη στην πρόσθετη

δραστικότητά του στο έδαφος, το Galera™ Super ελέγχει ζιζάνια που εμφανίζονται αργότερα.

Σε περίπτωση αποτυχίας καλλιέργειας ελαιοκράμβης που έχει υποστεί επεξεργασία με Galera™ Super για

οποιονδήποτε λόγο – ζημιά στην καλλιέργεια λόγω παγώματος του εδάφους, παγετού, επίθεσης ασθένειας ή

εντόμου, στην ίδια περιοχή είναι δυνατόν να σπαρεί, τουλάχιστον 1 μήνα μετά την εφαρμογή και μετά από

προσποτιστική καλλιεργητική επεξεργασία (όργωμα), μουστάρδα, λάχανο από σπορόφυτα, σιτάρι ή καλαμπόκι.

Τα πρακτικά πλεονεκτήματα που διακρίνουν το Galera™ Super είναι:

Απορροφάται ταυτόχρονα από τα φύλλα και τις ρίζες και μεταφέρεται σε όλο το φυτό του ζιζανίου

Πρόσθετη δραστικότητα στο έδαφος

Ευρύ παράθυρο εφαρμογής

Αποτελεσματικό έναντι εθελοντικού ηλιοτρόπιου και αρακά

Προϊόν τριών συστατικών με ενεργές ουσίες από τρεις διαφορετικές χημικές ομάδες

Επιλεκτικό συστημικό ζιζανιοκτόνο μετά την εμφάνιση

Απορροφάται ταυτόχρονα από τα φύλλα και τις ρίζες

Πολύ γρήγορη απορρόφηση από τα ζιζάνια – εντός 1 ώρας

Το αποτέλεσμα είναι ορατά ταχύτερο υπό θερμές και υγρές συνθήκες

Εύκολα εφαρμόσιμη υγρή διατύπωση – διαλυτό συμπύκνωμα (SL)
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Μπορεί να εφαρμοστεί τόσο το φθινόπωρο όσο και την άνοιξη

Διαφορετικός τρόπος δράσης των ενεργών ουσιών και αμοιβαία συμπληρωματική επίδραση

 


